

Игумен Серафим (Скипин) принял участие в Собрании игуменов и игумений РПЦ

{morfeo 103}

8 – 9 октября 2014 года представитель Южно-Сахалинской и Курильской Епархии игумен Серафим (Скипин), наместник Свято-Покровского града Корсакова мужского монастыря, принял участие в Собрании игуменов и игумений Русской Православной Церкви в Московской духовной академии в Свято-Троицкой Сергиевой Лавре. Собрание открыл Святейший Патриарх Кирилл, представив собравшимся доклад «Вклад преподобного Сергия в устроение монашеской жизни и монастырей на Руси».

Собрание объединило около 400 участников в архиерейском и игуменском сане и стало первым представительным форумом наместников, игуменов и игумений за прошедшие четверть века с начала возрождения монастырей и монашеской жизни в России. Организатором мероприятия выступил Синодальный отдел по монастырям и монашеству.

Основной темой выступлений стали значение личного подвига преподобного Сергия и принципов монашеского общежития для современного монашества, насущные проблемы монастырей и пути их решения. На собрании прозвучали доклады архипастырей, игуменов и игумений монастырей Русской Православной Церкви и других Поместных Церквей.

Председатель Синодального отдела по монастырям и монашеству архиепископ Сергиево-Посадский Феогност предложил испросить благословение у Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на ежегодное проведение Собрания игуменов и игумений Русской Православной Церкви.